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BİN 505 EKİP, 3 BİN 815 PERSONEL KATILDI BİN 5 ŞÜPHELİ YAKALANDI 

Uyuşturucu 
satıcılarına

69 ilde 
operasyon

l	YIL: 27       
l	SAYI: 7858
l	30 HAZİRAN 2026  
l SALI	
l	Fiyatı: 10 TL

Adana, Adıyaman, Afyonkarahisar, Ağrı, Aksaray, Amasya, 
Ankara, Antalya, Artvin, Aydın, Balıkesir, Bartın, Bat-
man, Bilecik, Bingöl, Bitlis, Bolu, Burdur, Bursa, 

Çanakkale, Çankırı, Çorum, Denizli, Diyarba-
kır, Düzce, Elazığ, Erzincan, Gaziantep, 
Hakkâri, Hatay, Iğdır, Isparta, İstanbul, 
İzmir, Karaman, Kars, Kastamonu, 

Kayseri, Kırıkkale, Kırklareli, 
Kırşehir, Kilis, Kocaeli, Konya, 

Kütahya, Malatya, Manisa, 
Mersin, Muğla, Muş, Ordu, 
Osmaniye, Rize, Sakarya, 
Samsun, Sinop, Sivas, 
Şanlıurfa, Tekirdağ, Trab-
zon, Uşak, Van, Yalova 
ve Zonguldak’ta düzenle-
nen operasyonlara 1.505 
ekip, 3 bin 815 personel, 
23 hava aracı ve 49 narkotik 
dedektör köpeği katıldı.

Operasyonlar sonucunda 708 kilo 269 
gram uyuşturucu madde, 2 

milyon 971 bin 219 adet 
uyuşturucu hap ve 47 

kilo sentetik ecza 
hammaddesi 

ele geçirildi. 
Operasyonlar 
kapsamında 
1.005 şüpheli 
yakalandı. 
Şüpheliler-
den 423’ü 
tutuklandı, 
138’i hakkın-
da adli kontrol 

hükümleri uy-
gulandı. Diğer-

lerinin işlemleri 
devam ediyor.

ZEHİR TACİRLERİNE ‘ ’ İNDİ BALYOZ
İçişleri Bakanlığı, 69 ilde düzenlenen narkotik operasyonlarında 708 kilo uyuşturucu madde ile 
2 milyon 971 bin 219 adet uyuşturucu hap ele geçirildiğini duyurdu. Emniyet Genel Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Başkanlığı ile Cumhuriyet Başsavcılıkları koordinesinde, İl Emniyet 
Müdürlüklerince uyuşturucu madde satıcılarına yönelik 69 ilde operasyonlar gerçekleştirildi. 

İçişleri
Bakanı

Mustafa Çiftçi

Hem ucuz,

hem konforlu
Trafik keşmekeşinden ve cep yakan dolmuş-

otobüs fiyatlarından kaçan vatandaşlar, elektrikli 
bisiklet bayilerinin önünde kuyruk oluşturuyor

Arabası olan evinin önüne kilitledi, 
olmayan ise, elektrikli bisiklet ve 

motosiklete yöneldi

Pedala kuvvet dönemi başladı

Moto Center Bayii yetkilisi Mehmet Sancar, kentteki ani ve yoğun 
talep patlamasını şu sözlerle özetledi, “Adana trafiği bildiğiniz 

üzere artık metropolleri aratmayacak kadar kala-
balık, yoğun ve stresli. Üstelik dolmuş ve otobüs 
ücretleri de gerçekten cep yakıyor. Vatandaş işe 

gitmek, çarşı-pazar dolaşmak, çocuğunu okula 
bırakmak için sürekli toplu taşıma kullanmak 
zorunda ve kartını her bastığında cüzdanında ayrı 
bir delik açılıyor. Bu ekonomik koşullar altında en 

pratik, en mantıklı yöntem nedir? Elbette elektrikli 
ulaşım araçlarıdır.”

HEM EKONOMİK, HEM PRATİK

TALEP PATLAMASI YAŞANIYOR “ELEKTRİKLİ BİSİKLET EN RASYONEL ÇÖZÜM”

Türkiye’nin en pahalı toplu taşıma ücretlerinden birini 
ödeyen Adanalı, çareyi alternatif ulaşımda buldu. Son 
dönemde ardı arkası kesilmeyen akaryakıt zamları ve 
buna bağlı olarak tırmanışa geçen toplu taşıma ücretleri, 
Adanalıların ulaşım alışkanlıklarını kökten değiştiriyor. 
Türkiye’nin en yüksek ulaşım maliyetleriyle karşı karşıya 
kalan Adana halkı, çareyi hem ekonomik 
hem de son derece pratik bir alternatif olan 
elektrikli bisikletlerde buldu. Kent içi 
trafiğin her geçen gün daha da kilitlendiği 
Adana’da, vatandaşlar artık duraklarda 
dolmuş beklemek yerine şarj edilebilir iki 
tekerlekli dünyayı tercih ediyor.

Elektrikli bisikletlerin hem bütçe dostu olması hem 
de şehir içi trafiğinde sağladığı yüksek hareket 
kabiliyeti, bu araçları kısa sürede adeta bir "kur-
tarıcı" konumuna getirdi. Ancak talebin bu denli 
patlamasının arkasındaki tek etken sadece 
yakıt tasarrufu değil; bu araçların vergi, 
plaka ve ruhsat gibi bürokratik ve mali 
yükümlülüklerden muaf olması da ilgiyi 
katbekat artırıyor.

2 Haberi 2. Sayfada

Karataş'ta karne sevinci şenliğe dönüştü
j Karataş Belediyesi tarafından düzen-
lenen “Karneni Al Gel” şenliği, eğitim 
öğretim yılının sona ermesiyle birlikte 
çocukları ve ailelerini bir araya getirdi. 
Kumluk Tabiat Parkı Amfi Tiyatro’da ger-
çekleştirilen etkinlikte çocuklar eğlenceli 
aktivitelerle karne sevincini yaşarken, 
Karataş Belediye Başkanı Ali Bedrettin 
Karataş da çocukların mutluluğuna ortak 
oldu. 2 Haberi 6. Sayfada

DAİMFED’den 
Tapu ve 

Kadastro 
Bölge Müdürü 

Gençer’e ziyaret
2 Haberi 2. Sayfada

j AOSB Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü, AOSB’nin yıllar-
dır üretim, yatırım ve ihracat odaklı büyümesini kararlılıkla sürdür-
düğünü belirterek şunları kaydetti: “TİM 1000 listesinde 16 firma-
mızın yer alması, bölgemizde oluşan güçlü sanayi ekosisteminin, 
yatırım ortamının ve üretim kültürünün doğal sonucudur. Bu başarı 
tesadüf değil; yılların emeğinin, teknolojik yatırımların, kaliteli 
üretimin ve dünya pazarlarında rekabet eden sanayicilerimizin ortak 

başarısıdır. Tüm firmalarımızı tebrik ediyorum.” 
İhracatın Türkiye ekonomisinin büyümesi açısın-
dan stratejik öneme sahip olduğunu vurgulayan 
Sütcü, AOSB’de faaliyet gösteren firmaların 
uluslararası pazarlarda her geçen yıl daha güçlü 
bir konuma ulaştığını ifade etti.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan 2025 
yılı Türkiye’nin İlk binİhracatçı Firması listesinde Adana 

Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi’nden 16 firma yer aldı

“Uluslararası pazarda her 
geçen gün güçleniyoruz”

Bekir
Sütcü

2 3. Sayfada

j Adana’nın simge yapılarından biri olan ve Kahramanmaraş 
merkezli depremlerde ağır hasar gören 16 katlı Çukobirlik 
hizmet binasının kontrollü patlatmayla yıkılmasının ardın-
dan sürece ilişkin merak edilenler, 5 Ocak TV Genel Yayın 
Yönetmeni Serden Çevik’in hazırlayıp sunduğu programda 
ele alındı. Programda, yıkım süreciyle ilgili 
kamuoyunda gündeme gelen “rant” iddiaları 
da değerlendirildi.

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi Kurucu Rektörü Prof. Dr. Adem 
Ersoy, binanın deprem sonrası hazırlanan teknik raporlarla 
ağır hasarlı olarak tespit edildiğini belirterek, yıkım kararı-
nın kaçınılmaz olduğunu söyledi. Kamuoyunda bilgi kirliliği 
oluştuğunu ifade eden Ersoy, “Bu bina ağır hasarlıydı ve geri 
dönüşü yoktu. Nihai kararı Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı verdi.” dedi.

Yıkım sürecinin tüm ayrıntıları ilk kez 5 Ocak TV’de anlatıldı 

Yıkmaktan başka çare yoktu

BİNA AĞIR HASARLIYDI

2 Haberi 3. Sayfada
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Türkiye’nin en pahalı toplu taşıma ücretlerinden 
birini ödeyen Adanalı, çareyi alternatif ulaşımda buldu. 
Son dönemde ardı arkası kesilmeyen akaryakıt zam-
ları ve buna bağlı olarak tırmanışa geçen toplu taşıma 
ücretleri, Adanalıların ulaşım alışkanlıklarını kökten 
değiştiriyor. Türkiye’nin en yüksek ulaşım maliyetleriyle 
karşı karşıya kalan Adana halkı, çareyi hem ekonomik 
hem de son derece pratik bir alternatif olan elektrikli bisiklet-
lerde buldu. Kent içi trafiğin her geçen gün daha da kilitlendiği 
Adana’da, vatandaşlar artık duraklarda dolmuş beklemek yerine 
şarj edilebilir iki tekerlekli dünyayı tercih ediyor.

Elektrikli bisikletlerin hem bütçe dostu olması hem de şehir 
içi trafiğinde sağladığı yüksek hareket kabiliyeti, bu araçları kısa 
sürede adeta bir "kurtarıcı" konumuna getirdi. Ancak talebin bu 
denli patlamasının arkasındaki tek etken sadece yakıt tasarrufu 
değil; bu araçların vergi, plaka ve ruhsat gibi bürokratik ve mali 
yükümlülüklerden muaf olması da ilgiyi katbekat artırıyor.

MEHMET SANCAR: "BU EKONOMİDE EN RASYONEL
ÇÖZÜM ELEKTRİKLİ ULAŞIMDIR"

İş dünyasına bu lokomotif sektörle giriş yapan Moto Center 
Bayii yetkilisi Mehmet Sancar, kentteki ani ve yoğun talep patla-
masını şu sözlerle özetledi, "Adana trafiği bildiğiniz üzere artık 
metropolleri aratmayacak kadar kalabalık, yoğun ve stresli. Üs-
telik dolmuş ve otobüs ücretleri de gerçekten cep yakıyor. 
Vatandaş işe gitmek, çarşı-pazar dolaşmak, çocuğunu 
okula bırakmak için sürekli toplu taşıma kullanmak 
zorunda ve kartını her bastığında cüzdanında ayrı 
bir delik açılıyor. Bu ekonomik koşullar altında en 
pratik, en mantıklı yöntem nedir? Elbette elektrikli 
ulaşım araçlarıdır."

“1 YIL GİBİ KISA BİR SÜREDE KENDİNİ 
AMORTİ EDİYOR”

Moto Center’dan elektrikli bisiklet satın 
alan bir vatandaşın, aslında uzun vadeli ve 
oldukça kazançlı bir yatırım yaptığını belirten 
Sancar, maliyet tablosunu şu sözlerle açıkladı: 
"Bu araçları satın almak son derece rasyonel 
bir karar. Çünkü bugün ödediğiniz cihaz ücre-
tinin karşılığını, en geç 1 yıl içinde toplu taşımaya 
vermediğiniz parayla zaten geri alıyorsunuz. Araç 
tabiri caizse kendi kendini amorti ediyor. Üstelik 
bu araçların yıllık motorlu taşıtlar vergisi sıkıntısı 
yok, plaka ve ruhsat çıkarma derdi yok. Kullanımı, 
bakımı ve donanımı son derece basit olan elektrik-

li bisikletler; evine, işine, okuluna veya gezmeye gitmek 
isteyen Adanalı hemşehrilerimizin şu an açık ara birinci 
tercihi."

SADECE EKONOMİK DEĞİL;
ÇEVRECİ, PRATİK VE KONFORLU

Adana caddelerinde her yaş grubundan vatandaşın 
altında görmeye başladığımız elektrikli bisikletler, sadece 

bireysel bütçeleri değil, kent trafiğini ve çevre sağlığını da 
önemli ölçüde rahatlatıyor:

Sıfır emisyon, temiz gelecek: Tamamen çevre dostu yapısıy-
la karbon ayak izini minimuma indiriyor, Adana'nın havasını 
koruyor.

Park sorununa kesin çözüm: Özellikle kent merkezinde 
kronikleşen otopark çilesini ve zaman kaybını tamamen ortadan 
kaldırıyor.

Kolay ve maliyetsiz şarj: 
Evdeki veya iş yerindeki 
standart bir prizden, son 
derece düşük elektrik 
maliyetleriyle sadece 

birkaç saat için-
de kolayca şarj 
edilebiliyor.

Ekonomik krizin getirdiği ağır yükleri en aza indirmeye 
çalışan Adanalılar için elektrikli bisiklet, bir lüks olmaktan çıkıp 
zorunlu bir ihtiyaç ve en akılcı çözüm olarak caddelerdeki yerini 
kararlılıkla almaya devam ediyor.

Hem ucuz,

hem konforlu

DAİMFED (Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit 
Birlikleri Federasyonu) Genel Başkanı Mustafa 
Karslıoğlu, Genel Başkan Vekili Yavuz Yılmaz ve 
DAİMFED Gayrimenkul Geliştirme ve Proje Ta-
sarım Başkanı Aytaç Özelköse, Adana, Mersin, 

Hatay ve Osmaniye illerinden sorumlu Tapu 
ve Kadastro XII. Bölge Müdürü Eyyüp Gençer’i 
makamında ziyaret etti. 

Ziyarette, DAİMFED’in Adana, Mersin, Ha-
tay ve Osmaniye’deki şubeleri ve güçlü teşkilat 

yapısı ile yürüttüğü 
çalışmalar hakkında 
bilgi paylaşılırken, in-
şaat sektörünün ülke 
ekonomisi ve kentsel 
gelişim açısından 
taşıdığı önem üzerine 
değerlendirmelerde 
bulunuldu.
TAPU VE KADASTRO 

PROJELERİ ELE 
ALINDI

Görüşmede, Tapu 
ve Kadastro Genel 
Müdürlüğü tarafından 
yürütülen 3 Boyutlu 
Şehir Modelleri ve 
Kadastro Projesi, TAK-
BİS (Tapu ve Kadastro 
Bilgi Sistemi), MEGSİS 
(Mekânsal Gayrimen-
kul Sistemi) ve AYAP 
(Yeşil ve Sürdürülebi-
lir Kalkınma için Arazi 
Yönetimi Altyapısı 
Projesi) gibi çalışma-
lar değerlendirildi.

Söz konusu proje-

lerin sektörde dijital dönüşümün hızlanmasına, 
hizmet süreçlerinin daha etkin yürütülmesine 
ve şeffaflığın artırılmasına sağladığı katkılar 
üzerinde durulurken, kurumlar arası iş birliği 
ve koordinasyonun sürdürülmesinin önemine 
dikkat çekildi. (5 OCAK/DAİMFED/BÜLTEN)

Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. Sevil 
Aydar Yıldız, 27 Haziran 1998 Ceyhan Depre-
mi'nin 28. yıl dönümü dolayısıyla bir anma 
mesajı yayımladı. Başkan Vekili Yıldız, deprem-
de yaşamını yitiren 145 vatandaşı rahmet ve 
saygıyla andıklarını belirterek, aradan geçen 
yıllara rağmen acının ilk günkü tazeliğini koru-
duğunu ifade etti.

Yıldız mesajında şu ifadelere yer verdi:
“27 Haziran 1998'de yaşadığımız büyük 

depremde hayatını kaybeden 145 hemşehri-
mizi rahmet, minnet ve özlemle anıyorum. 
Acımız hâlâ yüreğimizde. Deprem gerçeğini 
unutmadan, bilimin ve aklın rehberliğinde 
daha güvenli kentler oluşturmak hepimizin 
ortak sorumluluğudur. Rabbim ülkemizi ve 
milletimizi her türlü afetten korusun.”

Başkan Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, dep-
remde yaşamını yitiren vatandaşları bir kez 
daha rahmetle andıklarını belirterek, benzer 
acıların bir daha yaşanmaması temennisinde 
bulundu. (5 OCAK/CB/BÜLTEN) 

Başkan Vekili Yıldız, deprem şehitlerini andı

Sevil
Aydar Yıldız

DAİMFED’den Tapu ve Kadastro Bölge Müdürü Gençer’e ziyaret

Ortak projeler ele alındı

Trafik keşmekeşinden ve cep yakan dolmuş-otobüs 
fiyatlarından kaçan vatandaşlar, elektrikli bisiklet 

bayilerinin önünde kuyruk oluşturuyor

Arabası olan evinin önüne kilitledi, 
olmayan ise, elektrikli bisiklet ve 

motosiklete yöneldi

Pedala kuvvet dönemi başladı

D-400 Karayolu Turhan Cemal Beriker Bulvarı üzerinde faaliyet gösteren Moto Center, her bütçeye ve ihtiyaca hitap eden geniş 
elektrikli bisiklet ile motosiklet yelpazesiyle alternatif ulaşım arayan Adanalıların yoğun uğrak noktası haline geldi

Moto Center Bayii Yetkilisi Mehmet Sancar, elektrikli bisiklet-
lerin toplu taşıma masraflarını sıfırlayarak en geç 1 yıl içinde 
kendi maliyetini amorti ettiğini ve cep yakan enflasyona karşı 

bütçe dostu bir kurtarıcı olduğunu vurguladı



TİM tarafından açıklanan liste-
ye göre AOSB’de faaliyet gösteren 
Kastamonu Entegre (93), Sarten 
Ambalaj (175), Çimsa (182), ADM 
Besin ve Tarım (322), Filpa Ambalaj 
(468), Şenpiliç (503), Bossa (509), 
Omnia Nişasta (569), Doyum Piliç 
(633), Palmiye Tekstil (671), Özler 
Tarım (672), Ankutsan (675), Tat 
Nişasta (709), Meltem Kimya (894), 
Polat Sebze Narenciye (908) ve Beta 
Enerji (962) Türkiye’nin en büyük 
bin ihracatçısı arasında yer alma 
başarısı gösterdi.

AOSB Yönetim Kurulu Başkanı 

Bekir Sütcü, AOSB’nin yıllardır üre-
tim, yatırım ve ihracat odaklı büyü-
mesini kararlılıkla sürdürdüğünü 
belirterek şunları kaydetti:

“TİM 1000 listesinde 16 firmamı-
zın yer alması, bölgemizde oluşan 
güçlü sanayi ekosisteminin, yatırım 
ortamının ve üretim kültürünün 
doğal sonucudur. Bu başarı tesadüf 
değil; yılların emeğinin, teknolojik 
yatırımların, kaliteli üretimin ve 
dünya pazarlarında rekabet eden 
sanayicilerimizin ortak başarısıdır. 
Tüm firmalarımızı tebrik ediyorum.”

İhracatın Türkiye ekonomisinin 
büyümesi açısından stratejik öneme 
sahip olduğunu vurgulayan Sütcü, 
AOSB’de faaliyet gösteren firmaların 
uluslararası pazarlarda her geçen 
yıl daha güçlü bir konuma ulaştığını 
ifade etti.

Sütcü, “İhracat yapan her fir-
mamız, yalnızca kendi işletmesini 
büyütmüyor; ülkemizin döviz geliri-
ne, istihdamına ve kalkınmasına da 
önemli katkı sağlıyor. Sanayicileri-
mizin dünya pazarlarında elde ettiği 
her başarıyla gurur duyuyoruz.” 
dedi.

HEDEF DAHA FAZLA KATMA 
DEĞERLİ İHRACAT

AOSB olarak sanayicilerin rekabet 
gücünü artıracak altyapı yatırımları, 
dijital dönüşüm, yeşil dönüşüm, lo-
jistik ve sürdürülebilirlik projelerini 
kararlılıkla sürdürdüklerini belirten 
Bekir Sütcü, önümüzdeki dönemde 

TİM 1000 listesinde yer alan firma 
sayısını artırmayı hedeflediklerini 
söyledi.

Sütcü, açıklamasını şu sözlerle 
tamamladı:

“TİM 1000 listesinde yer alan tüm 
firmalarımızı yürekten kutluyor, yö-
neticilerine, çalışanlarına ve üretime 
emek veren herkese teşekkür ediyo-
rum. Adana Hacı Sabancı Organize 
Sanayi Bölgesi olarak sanayicimizin 
üretim, yatırım ve ihracat yolculu-
ğunda yanında olmaya, ülkemize 
katma değer üretmeye devam ede-
ceğiz.”

(5 OCAK/AOSB/BÜLTEN)
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Uluslararası pazarda her 
geçen gün güçleniyoruz 

Adana’nın simge yapıların-
dan biri olan ve Kahramanmaraş 
merkezli depremlerde ağır hasar 
gören 16 katlı Çukobirlik hizmet 
binasının kontrollü patlatmayla 
yıkılmasının ardından sürece 
ilişkin merak edilenler, 5 Ocak TV 
Genel Yayın Yönetmeni Serden 
Çevik’in hazırlayıp sunduğu prog-
ramda ele alındı.

Programda, yıkım süreciyle 
ilgili kamuoyunda gündeme gelen 
“rant” iddiaları da değerlendirildi.
BİNA AĞIR HASARLIYDI, YIKIM 

KAÇINILMAZDI
Adana Alparslan Türkeş Bilim 

ve Teknoloji Üniversitesi Kurucu 
Rektörü Prof. Dr. Adem Ersoy, 
binanın deprem sonrası hazırla-
nan teknik raporlarla ağır hasarlı 
olarak tespit edildiğini belirterek, 
yıkım kararının kaçınılmaz oldu-
ğunu söyledi. Kamuoyunda bilgi 
kirliliği oluştuğunu ifade eden 
Ersoy, “Bu bina ağır hasarlıydı ve 
geri dönüşü yoktu. Nihai kararı 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı verdi.” dedi.

Ersoy, yıkım sürecinde bakan-
lığın Ankara’dan teknik temsilci-
ler görevlendirdiğini belirterek, 
teknik ve bilimsel tüm sürecin bu 
ekiplere ayrıntılı şekilde aktarıl-
dığını ifade etti. Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü 
Yapı Kontrol Müdürü Sibel Öz-
çelik’in koordinasyondaki rolüne 
dikkat çeken Ersoy, sürecin hızlı 
ilerlemesinde önemli katkı sundu-
ğunu söyledi.

Üniversitede tüm paydaşlarla 
üç ayrı toplantı gerçekleştir-
diklerini belirten Ersoy, İnşaat 
Mühendisleri Odası ile Mimarlar 
Odası’nın da süreç hakkında 
bilgilendirildiğini, kentin ilgili sivil 
toplum kuruluşları ve uzmanla-
rının da gelişmelerden haberdar 
edildiğini kaydetti.

“UYKULARIMIZI YİTİRDİK, 
DEFALARCA TOPLANDIK”
Yıkım sürecinin büyük bir 

sorumluluk gerektirdiğini vur-
gulayan Ersoy, “Bu süreçte çok 
heyecanlıydık. Uykularımızı yitir-
dik, defalarca toplantılar yaptık.” 
ifadelerini kullandı.

Yaklaşık 15 kişilik uzman eki-
bin 2 bini aşkın noktaya dinamit 
yerleştirdiğini belirten Ersoy, 
çalışmaların üniversite, yükleni-
ci firma ve güvenlik güçlerinin 
koordinasyonuyla yürütüldüğünü 
söyledi. Ersoy, “Valiliğimiz, Adana 
Büyükşehir Belediyemiz, Seyhan 
Belediyemiz, emniyet teşkilatımız 
ve jandarmamızla güçlü bir iş bir-
liği içerisinde çalıştık. Operasyonu 
sıfır hatayla tamamladık. Sürece 
katkı sunan tüm kurumlara teşek-
kür ediyorum.” diye konuştu.

“500 KİLOGRAM DEĞİL, 
420 KİLOGRAM DİNAMİT 

KULLANILDI”
Adana Büyükşehir Belediyesi 

Deprem Bilim Kurulu Üyesi Prof. 
Dr. Ahmet Beycioğlu ise kamuo-
yunda paylaşılan bazı rakamların 
gerçeği yansıtmadığını söyledi. 
Patlatmada 500 kilogram değil 420 
kilogram dinamit kullanıldığını 

belirten Beycioğlu, kullanılmayan 
yaklaşık 200 kilogram patlayıcının 
jandarma gözetiminde kontrollü 
şekilde imha edildiğini açıkladı. 
Beycioğlu, sürece dahil oldukla-
rında yıkım kararının alındığını, 
ihale sürecinin tamamlandığını 
ve yüklenici firmanın belirlen-
diğini belirtti. Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği İl Müdürlü-
ğü Yapı Denetim Şube Müdürü 
Sibel Özçelik’in teknik destek 
talebi üzerine oluşturulan ekiple 
çalışmalara başladıklarını ifade 
eden Beycioğlu, Adana Alparslan 
Türkeş Bilim ve Teknoloji Üni-
versitesi Kurucu Rektörü Prof. Dr. 
Adem Ersoy ile birlikte kapsamlı 
bir ekip oluşturduklarını söyledi. 
Türkiye’de bu ölçekte kontrollü 
patlatmayla yıkılacak en yüksek 
betonarme yapı olması nedeniyle 
acele edilmediğini vurgulayan 
Beycioğlu, bilimsel ve teknik he-
saplamaların titizlikle yürütüldü-
ğünü dile getirdi. Binada yaptıkla-
rı incelemelerde D tipi ağır hasarlı 
kolonlar tespit ettiklerini belirten 
Beycioğlu, bu kolonlarda çekir-
dek betonunun ezildiğini, kesme 
çatlakları oluştuğunu ve donatı-
ların burkulduğunu söyledi. Bu 
hasarların, yürürlükteki yönetme-
likler gereği binanın ağır hasarlı 
sayılmasını zorunlu kıldığını ifade 
eden Beycioğlu, “Ağır hasarlı bir 
binanın güçlendirilerek yeniden 
kullanılması hukuken mümkün 
değil. Böyle bir yapının sorum-
luluğunu hiçbir kurum ya da kişi 
alamaz.” dedi.

“TÜRKİYE’DE BİR İLKİ 
GERÇEKLEŞTİRDİK”

İnşaat Mühendisi Enes Yılmaz 
ise kontrollü yıkımın tamamen 
mühendislik hesapları doğ-
rultusunda gerçekleştirildiğini 
belirterek, “Süreci kazasız bela-
sız tamamladık. Bu ölçekte bir 
kontrollü yıkımı ilk kez gerçek-
leştirdiğimiz için ruhsat aşa-
masında bazı zorluklar yaşadık. 
Valiliğimizin desteğiyle tüm süreci 
başarıyla atlattık.” dedi. Yılmaz, üç 
akademisyenle birlikte yürütülen 
teknik çalışmalarda kolonlardaki 
hasarların yanı sıra döşemelerde 
yaklaşık 25 santimetrelik çökme 
ve binada yatıklık tespit edildiği-
ni söyledi. Ağır hasarlı binaların 
mevcut mevzuat gereği yıkılma-
sının zorunlu olduğunu belirten 
Yılmaz, mühendislik açısından 
güçlendirmenin teorik olarak 
mümkün olsa bile maliyetinin çok 
yüksek olacağını ifade etti.

Kontrollü patlatma öncesinde 
yaklaşık üç ay süren hazırlık yapıl-
dığını belirten Yılmaz, çalışmanın 
Türkiye’de kontrollü patlatmayla 
yıkılan en yüksek betonarme bina 
olması nedeniyle büyük önem ta-
şıdığını söyledi. Yılmaz, patlatma 
planında hem yapının zayıf hem 
de güçlü taşıyıcı elemanlarının 
dikkate alındığını, tüm hesap-
lamaların ulusal ve uluslararası 
güvenlik standartlarının altında 
titreşim ve çevresel etki oluştura-
cak şekilde hazırlandığını sözleri-
ne ekledi

Yıkım sürecinin tüm ayrıntıları ilk kez 5 Ocak TV’de anlatıldı 

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan 2025 yılı Türkiye’nin İlk 1000 İhracatçı 
Firması listesinde Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi’nden 16 firma yer aldı.

CHP’li Sümer: PTT, 
zararda rekor kırdı 

CHP Adana Milletvekili ve KİT 
Komisyonu Üyesi Orhan Sümer, 
TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı ko-
nuşmada; 185 yıllık köklü bir geçmişi 
olan PTT’nin, 2018 yılında Türkiye 
Varlık Fonu’na devredildikten sonra, 
Sayıştay raporlarına göre son 6 yıldır 
üst üste zarar açıkladığına dikkat 
çekti. Sümer, PTT’nin Varlık Fonu’na 
devredilmeden önce, 2018 yılın-
da 216 milyon TL kâr açıkladığını 
hatırlatarak, kurumun son 6 yıldır 
sürekli zarar ettiğini belirtti. Konuya 

ilişkin bir soru önergesi de veren 
Sümer; PTT’nin 2019 yılında 1 milyar 
218 milyon, 2020 yılında 740 milyon, 
2021 yılında 387 milyon, 2022 yılında 
259 milyon, 2023 yılında 2 milyar 
388 milyon, 2024 yılında 3 milyar 
613 milyon olmak üzere, toplamda 8 
milyar 605 milyon TL zarara uğratıl-
dığını ifade etti.

Sayıştay raporlarına dayanan 
CHP Milletvekili Orhan Sümer, 
kurumun mali tablosuna yönelik şu 
soruları yöneltti:

“Ülkemizin köklü kuruluşu 
PTT’nin Varlık Fonu’na devrinden 
sonra zarar etmesinin sebepleri 
nelerdir? Birçok taşınmazın elden çı-
karılmasına rağmen bu zarar neden 
kamuoyuna şeffaf bir şekilde açıklan-
mamaktadır? Satılan bu taşınmazlar-
dan ne kadar gelir elde edilmiş ve bu 
gelirler nerelere harcanmıştır?”

KENDİ PERSONELİ DURURKEN 
DIŞARIYA 19 MİLYAR LİRA!

Sayıştay raporlarındaki en dikkat 
çekici noktanın “Dışarıdan Sağlanan 
Hizmet Giderleri” kalemi olduğunu 
dile getiren Sümer, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: “Kurumun giderle-
rinin en büyük bölümü, 2024 yılın-
da 19 milyar liranın üzerine çıkan 
dışarıdan sağlanan hizmet giderleri 
olmuştur. Sayıştay da bu devasa 
harcamanın; posta, kargo ayrımı 
ve dağıtım hizmetlerinin dışarıdan 
firmalar eliyle yürütülmesinden kay-
naklandığını açıkça belirtmektedir. 
PTT bu temel hizmetleri neden kendi 
personeliyle yerine getirmemektedir? 
Bu kalemler kurumu zarar ettirirken, 
PTT neden gerekli önlemleri alma-
maktadır?” 

(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

“İnsanca yaşayabileceğimiz
bir emeklilik istiyoruz”

Türkiye Emekliler Derneği (TÜED) 
Çukurova Şube Başkanı Mustafa Tümer, 
30 Haziran Emekliler Günü dolayısıyla 
yaptığı açıklamada, emeklilerin yaşadı-
ğı ekonomik sıkıntılara dikkat çekerek 
hükümete kapsamlı talepler listesi sundu. 
3. Emekli maaşlarının yıllar içerisinde alım
gücünü önemli ölçüde kaybettiğini belir-
ten Tümer, köklü reformlar yapılmasının
kaçınılmaz hale geldiğini söyledi.

15 Maddelik Talep Listesi
TÜED Çukurova Şube Başkanı Mus-

tafa Tümer, emeklilerin beklentilerini şu 
başlıklar altında sıraladı:

• Tüm emeklileri kapsayacak şekilde
hizmet süresi ve prim esasına dayalı bir 
intibak yasasının çıkarılması, 

• Dul ve yetim aylıkları ile en düşük
emekli maaşının asgari ücret seviyesine 
yükseltilmesi, 

• Emekli aylıklarındaki artışların yal-
nızca TÜFE oranlarına göre değil, katsayı 

ve gösterge sistemine göre belirlenmesi, 
• Temmuz ayında yapılacak maaş artış-

larına ilave olarak tüm emeklilere seyya-
nen zam verilmesi, 

• Sosyal Güvenlik Kurumu bünyesin-
deki farklı emeklilik statüleri arasındaki 
uygulama farklılıklarının kaldırılması, 

• Emeklilik sisteminin yaş şartı yerine
fiili hizmet süresini esas alacak şekilde 
yeniden düzenlenmesi, 

• Ramazan ve Kurban Bayramlarında
verilen ikramiyelerin asgari ücret seviyesi-
ne çıkarılması, 

• Milli gelir artışından emeklilere refah
payı verilmesi, 

• Altı aylık dönemler halinde yapılan
zamların aylık olarak maaşlara yansıtıl-
ması, 

• Yüzde 4 olarak uygulanan ek ödeme
oranının yüzde 10’a yükseltilmesi, 

• Banka promosyonlarının artırılarak
yılda bir kez verilmesi ve PTT aracılığıyla 

maaş alan 
emeklilerin de 
promosyon 
hakkından 
yararlanması, 

• Sağlık
hizmetlerinde 
uygulanan 
katkı paylarının 
kaldırılması, 

• 3600 ek
göstergenin 
tüm memur-
lar ve memur 
emeklilerini 
kapsayacak şekilde genişletilmesi, 

• Gösterge sistemine geçilerek aylık
bağlama oranlarının yükseltilmesi, 

• TOKİ tarafından emeklilere kira
öder gibi konut sahibi olabilecekleri özel 
projelerin hayata geçirilmesi.  (5 OCAK/
BÜLTEN) 

TİM 
1000’de AOSB’den 16 

firma yer aldı Yıkmaktan 
başka çare yoktu 

TÜED Çukurova Şubesi Başkanı Mustafa Tümer’den 30 Haziran emekliler günü çağrısı;



ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

Çukurova Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Matematik 
Bölümü’nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartım kay-
boldu. Hükümsüzdür. 
Gizem AMBARCIOĞLU (ÇOLAK) 
***
İl Göç İdaresi’nden almış olduğum Geçici Koruma Kimliğim 
kayboldu.
Hükümsüzdür. 
Muhammed Addes

ZAYİ

Arkadaşına IBAN bilgisi ve banka hesabını kullandırdığı
öner sürülen ve 7 yıl hapis cezası alan 17 yaşındaki kızın annesi 

‘kızım arkadaş kurbanı oldu’ diyerek gözyaşlarına boğuldu

Adana’nın Sarıçam ilçesin-
de ailesiyle pikniğe giden 8 ya-
şındaki çocuk, serinlemek için 
girdiği Seyhan Baraj Gölü’nde 
boğulma tehlikesi geçirdi. Su-
dan çıkarıldığında kalbi duran 
çocuk, dalgıç polisin daki-
kalarca süren kalp masajıyla 
yeniden hayata döndürüldü.

Olay, Sarıçam ilçesi Me-
nekşe Mahallesi’ndeki Mangal 
Park yanında meydana geldi. 
İddiaya göre, ailesiyle birlik-
te piknik yapan 8 yaşındaki 

M.S., bir süre sonra serinle-
mek amacıyla Seyhan Baraj 
Gölü’ne girdi. Kıyıya yakın 
bölgede yüzen çocuk, bir 
anda gözden kayboldu. Du-
rumu fark eden vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine 
Adana Emniyet Müdürlüğü 
Sualtı Grup Amirliği dalgıç 
polis ekipleri sevk edildi. Kısa 
sürede suya dalan ekipler, ço-
cuğu gölden çıkararak kıyıya 
ulaştırdı. Kalbinin durduğu 
belirlenen çocuğa dalgıç polis 

tarafından olay yerinde uzun 
süre kalp masajı yapıldı. Dal-
gıç polisin dakikalarca sürdür-
düğü kalp masajının ardından 
çocuğun kalbi yeniden çalıştı. 
İlk müdahalesi olay yerinde 
tamamlanan çocuk, sağlık 
ekiplerince ambulansla hasta-
neye kaldırıldı. 

Tedavi altına alınan çocu-
ğun hayati tehlikesinin devam 
ettiği öğrenildi. Olayla ilgili 
inceleme başlatıldı. (5 OCAK/
İHA) 

Dalgıç polisin dakikalarca süren mücadelesi sonuç verdi, kalbi duran 8 yaşındaki çocuk hayata döndü

Kalp masajıyla
hayata tutundu 

Bir IBAN vakası daha 
Adana’da terzide çalışırken 

arkadaşının isteği üzerine banka 
hesabı ve IBAN bilgisini kullan-
dırdığı öne sürülen 17 yaşındaki 
Sema Nur Tursun’un, dolandı-
rıcılık dosyaları kapsamında 7 
yıl hapis cezasına çarptırıldığı 
belirtildi. Kızının kandırıldığını 
savunan anne Cemile Tursun, 
gözyaşları içinde yetkililerden 
yardım istedi.

Merkez Seyhan ilçesinde 

yaşayan Cemile Tursun, kızının 
arkadaş çevresi tarafından kan-
dırıldığını öne sürerek, yaşadık-
ları süreci anlattı. Kızının reşit 
olmadığı dönemde hesabının 
kullanıldığını söyleyen anne 
Tursun, büyük mağduriyet 
yaşadıklarını ifade etti.

Anne Cemile Tursun, 
“Benim kızım arkadaş kurbanı 
oldu. Kızımı kandırıp kartını 
alıyorlar. Kızım daha 17 yaşında. 
Kızım kart çekebilir mi? Mağ-
durdur” dedi.

Aile olarak zor şartlarda 
yaşam mücadelesi verdiklerini 
belirten Tursun, “Kiracıyım. 
Eşimin gözleri görmüyor ve iki 
çocuğum da mahkum. yetkili-
lerden af istiyoruz. Bu mağdur-
lara yardımcı olun” ifadelerini 
kullandı.

Kızının IBAN’ının dolandı-
rıcılıkta kullanıldığını sonradan 
öğrendiklerini öne süren anne 

Tursun, “Kızı-
mın IBAN’ını 
kullanıp 
700 bin lira 
dolandırdılar. 
Biz parayı 
yatırıyoruz 
ama başka bir 
borç çıkıyor” 
diye konuştu.

Asıl 
sorumluların 
ceza almadığını iddia eden Ce-
mile Tursun, “Kızımı dolandı-
ran kişi mahkemeye çıkıyor ve 
ona beraat veriyorlar, ama kızım 
ceza alıyor. Kızım iki dosyadan 7 
yıl ceza aldı. Daha başka dosya-
lar da çıkıyor” dedi.

Kızının cezaevinde olması-
nın kendisini derinden etkile-
diğini belirten anne Tursun, 
“Kızımı cezaevinde görünce 
nefes alamıyorum” sözleriyle 
yaşadığı acıyı dile getirdi.

Çakıt çayında 
can pazarı 

Adana’nın Pozantı ilçesine bağlı Be-
lemedik Mahallesi’nde, debisi yükselen 
Çakıt Çayı’nda mahsur kalan bir va-
tandaş, itfaiye ve jandarma ekiplerinin 
zamanında müdahalesiyle kurtarıldı. 
İsmi öğrenilemeyen genç Çakıt Çayı-
na serinlemek için girdi. Ancak nehrin 
debisi yüksek olduğu için genç boğulma 
tehlikesi atlatınca çayda bir taşın üze-
rine çıkarak yardım istedi. Bu durumu 
gören vatandaşlar durumu 112’ye 
bildirdi. İhbar üzerine bölgeye sevk edi-
len itfaiye ekipleri, güvenlik önlemleri 
alarak kurtarma çalışması başlattı.

Ekipler, iple ulaştırdıkları can simi-
di sayesinde mahsur kalan vatandaşı 
bulunduğu noktadan güvenli şekilde 
çıkardı. Sağlık durumunun iyi olduğu 
öğrenilen vatandaş, ekiplerin başarılı 
operasyonuyla herhangi bir yaralanma 
yaşamadan kurtarıldı.

Olayla ilgili inceleme sürerken, 
yetkililer özellikle debisi yükselen dere 
ve çay yataklarına girilmemesi konu-
sunda vatandaşlara uyarıda bulundu. (5 
OCAK/İHA) 

Olay, Sarıçam ilçesi Menekşe Mahallesi’ndeki Mangal Park yanında meydana geldi. İddiaya göre, ai-
lesiyle birlikte piknik yapan 8 yaşındaki M.S., bir süre sonra serinlemek amacıyla Seyhan Baraj Gölü’ne 
girdi. Kıyıya yakın bölgede yüzen çocuk, bir anda gözden kayboldu.

Sema Nur 
Tursun

Anne Cemile 
Tursun

Müstakil ev alevlere teslim oldu 

Adana’nın Feke ilçesinde yan-
gın çıkan eve kullanılamaz hale 
geldi. Yangın, öğle saatlerinde 
ilçeye bağlı Gedikli Mahallesi’nde 
meydana geldi. İbrahim Gök’e 
ait evde henüz belirlenemeyen 
bir nedenle yangın çıktı. Kısa 
sürede büyüyen alevleri fark eden 
çevredekiler, durumu yetkililere 

bildirdi. İhbar üzerine olay yerine 
itfaiye ekipleri sevk edilirken, 
mahalle sakinleri kendi imkân-
larıyla su tankerleri kullanarak 
ilk müdahaleyi gerçekleştirdi. 
?Bölgeye ulaşan Adana Büyük-
şehir Belediyesi itfaiye ekipleri 
ile Feke Orman İşletme Müdür-
lüğü personellerinin koordineli 

çalışması sonucu yangın kont-
rol altına alınarak söndürüldü. 
?Olayda can kaybı veya yara-
lanma yaşanmazken, yangın 
sonucunda ev kullanılamaz hale 
geldi. Jandarma ekipleri, yangının 
çıkış nedenini belirlemek üzere 
inceleme başlattı.

(5 OCAK/İHA) 
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Üreticinin pompa isyanı
Sulama yapamayan çiftçiler limon ağaçlarının kurumaya başladığını söyledi

Şehit Mustafa Durmaz Parkı hizmete açıldı

Ceyhan Belediyesi tarafından yapımı 
tamamlanan Şehit Mustafa Durmaz Parkı, 
düzenlenen törenle hizmete açıldı. Karne 
heyecanı yaşayan çocuklara armağan edilen 
parkın açılışı, yüz boyama etkinlikleri, köpük 
partisi, oyunlar ve çeşitli ikramlarla adeta 
şenliğe dönüştü.

YOĞUN KATILIMLA AÇILDI
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunma-

sıyla başlayan törene Ceyhan Belediye Başka-
nı Kadir Aydar, Ceyhan Belediye Başkan Vekili 
Av. Sevil Aydar Yıldız, CHP eski Adana Millet-

vekili Elif Doğan Türkmen, belediye meclis 
üyeleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri, mahalle muhtarları 
ve çok sayıda vatandaş katıldı. Programda 
konuşan Elif Doğan Türkmen, Ceyhan Beledi-
yesi’nin sosyal belediyecilik anlayışıyla hayata 
geçirdiği projeleri takdirle karşıladığını belir-
terek, ilçede birlik ve dayanışma kültürünün 
güçlenmesine katkı sağlayan tüm çalışmalar-
da emeği geçenlere teşekkür etti.

“ÇOCUKLARIMIZ İÇİN GÜVENLİ YAŞAM 
ALANLARI OLUŞTURUYORUZ”

Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. Sevil Ay-
dar Yıldız çocukların mutluluğunun kendileri 
için en büyük motivasyon kaynağı olduğunu 
belirtti. Açılışı yapılan parkın yalnızca yeşil bir 
alan değil, her yaştan vatandaşın güvenle vakit 
geçirebileceği modern bir sosyal yaşam alanı 
olduğunu ifade eden Yıldız, göreve geldikleri 
günden bu yana ilçeye yeni yaşam alanları ka-
zandırmaya devam ettiklerini söyledi. 6 Ocak 
Kurtuluş Kent Meydanı, İsmet İnönü Kent 
Meydanı ve Atatürk Kent Meydanı’nın ardın-
dan yatırımların sürdüğünü kaydeden Yıldız, 
yapımı devam eden İstiklal Kent Meydanı’nın 
kısa sürede tamamlanacağını, ayrıca Belediye-
evleri Mahallesi’ne yeni bir kent meydanı ka-
zandıracaklarını açıkladı. Şehitlerin isimlerini 

yaşatmanın önemli bir sorumluluk olduğunu 
vurgulayan Yıldız, “Şehitlerimizin aziz hatıra-
sını en güzel eserlerde yaşatmayı sürdürece-
ğiz.” ifadelerini kullandı.

ŞEHİT AİLESİNDEN TEŞEKKÜR
Konuşmanın ardından Şehit Mustafa Dur-

maz’ın ailesi ile Ceyhan Şehit ve Gazi Aileleri 
Derneği Başkanı Nazife Kaman tarafından 
Başkan Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız’a çiçek 
takdim edildi.
BAŞKAN AYDAR: HİZMETLERİMİZ SÜRECEK

Ceyhan Belediye Başkanı Kadir Aydar 
da konuşmasında, görevde bulunduğu süre 
boyunca tek amaçlarının Ceyhan’a hizmet 
etmek olduğunu söyledi. Görevinden ayrı 
kaldığı dönemde belediye hizmetlerinin ke-
sintisiz sürmesinden memnuniyet duyduğunu 
belirten Aydar, bu süreçte Başkan Vekili Sevil 
Aydar Yıldız ve belediye ekibinin başarılı çalış-
malara imza attığını ifade etti. İlçede başlatı-
lan projelerin kararlılıkla sürdürüleceğini dile 
getiren Aydar, mahalleler arasındaki hizmet 
eşitsizliğini azaltmayı hedeflediklerini belirte-
rek, yeni kent meydanları ve ulaşım yatırım-
larıyla Ceyhan’ın gelişimini sürdüreceklerini 
kaydetti. Konuşmaların ardından protokol 
üyeleri kurdele keserek Şehit Mustafa Durmaz 
Parkı’nın resmi açılışını gerçekleştirdi.

MODERN DONATILARIYLA HİZMET 
VERECEK

Yaklaşık 3 bin metrekarelik alana inşa edi-
len Şehit Mustafa Durmaz Parkı’nda iki ayrı 
çocuk oyun alanı, spor ve fitness bölümleri, 
bahçe satrancı, kamelyalar, dinlenme alanları 
ve sosyal tesis kafeteryası bulunuyor. Parkın 
yanında hizmete alınan Ceyhan’ın ilk klimalı 
toplu taşıma durağı da vatandaşların kullanı-
mına sunuldu. Açılış kapsamında düzenlenen 
karne şenliğinde çocuklar gün boyunca yüz 
boyama etkinlikleri, köpük partisi, çeşitli 
oyunlar ve ikramlarla eğlenceli anlar yaşar-
ken, aileler de ilçeye kazandırılan yeni yaşam 
alanını gezme fırsatı buldu. 

Ceyhan’da Çocuklara Karne Hediyesi  

Vayvaylı Mahallesinde alt kısımlarına su verilirken, üst kanalda kalan tarlalara 7 
aydır su ulaştırılmıyor. Bölgede su akışının olmaması nedeniyle üreticiler artık ekim 
yapamaz hale geldi. Susuzluk yüzünden ağaçlar kuruma tehlikesiyle karşı karşıya 

kalırken, mahsulde ciddi verim ve tonaj kayıpları yaşanıyor.
Adana’nın Yüreğir ilçesine bağlı 

Vayvaylı mahallesinde çiftçiler, sulama 
suyunun tarlalarına ulaşmaması nede-
niyle limon ağaçlarının kurumaya 
başladığını söyledi. Seyhan Sol Sahil 
Sulama Birliği ise pompa arızalı oldu-
ğu için su veremediklerini öne sürdü. 
Vayvaylı Mahallesinde alt kısımlarına 
su verilirken, üst kanalda kalan tarlala-
ra 7 aydır su ulaştırılmıyor. Bölgede su 
akışının olmaması nedeniyle üreticiler 
artık ekim yapamaz hale geldi. Susuz-
luk yüzünden ağaçlar kuruma tehlike-
siyle karşı karşıya kalırken, mahsulde 
ciddi verim ve tonaj kayıpları yaşanı-
yor.

“Bakımda problem yaşıyoruz, 
kanalın sonuna su bulamıyoruz”
Çiftçilerden Kemal Dinçer, “Seyhan 

Sol Sulama Birliği’nin bakmış oldu-
ğu Vayvaylı üst kanal. Kanallarımız 
çok bakımsız. Sürekli su kaçakları 
var. Motor arızaları bitmiyor, dina-
mo arızaları var. Bakımda problem 
yaşıyoruz. Kanalın sonuna her zaman 
su bulamıyoruz. Bu da verimi etkiliyor, 
kaliteyi etkiliyor. Zamanından geç 
ürün hasat ediliyor. Problemlerimiz 
bunlar. Haftada bir gün ya geliyor ya 
gelmiyor sular. Bununla ilgili çalış-
maların yapılmasını istiyoruz. Orada 
bayağı problem yaşadık. Nasıl prob-
lem yaşadık? İşte dediğim gibi zama-
nında sulamadığımız için meyvenin 
iriliği, kalitesi düştüğü için istediğimiz 
vakit satamıyoruz. Böyle problemlerle 
karşılaşıyoruz. Yani bunlar özel sektör 
olduğu için pek ilgilenmiyorlar. Çift-
çiyi dinlemeleri lazım. Problemlerle 
ilgilenmeleri lazım ama ilgilenmiyor-

lar” ifadelerini kullandı.
“Yılanların, çöpün içinde rezil 

perişanız”
Bölgedeki çaresizliği dile getiren 

bir diğer yetiştirici Fatih Okur, “Bizim 
burada sorunumuz sudur. Kanal kırık 
dökük, kanala su vermiyorlar. Hafta-
lardır burada su bekliyoruz ama su 
gelemiyor. Yılanların, çöpün içinde 
rezil perişanız. Bize de su versinler. 5-6 
gündür burada gece gündüz demeden 
su bekliyorum, su yok. Suyu kanala 
verdikleri zaman bir karış su geliyor, 
sonra ‘Biz su vermişiz’ diyorlar. E kime 
yetecek, kime yetmeyecek buranın 
suyu? Rezillik yani. Şu an 11 kişiye 
doğru dürüst su gelmiyor. 11 kişidir 
burada bekliyoruz ama su yok. Bize 
su versinler. Müdür yok, kimse yok. 
Buradaki elemanlar ne yapsın? Onlar 
‘Biz su veriyoruz, yukarıdan ne deseler 
onu yapıyoruz’ diyorlar. Elemanların 
bir suçu yok, suç müdürdendir. Bura 
özel sektör olduğu için bize su vermi-
yorlar” şeklinde konuştu.

“Bahçemizi yetiştiremiyoruz, 
tarlamız susuz kalıyor “

Kanalın en sonunda yer aldığı için 
tarlasına su ulaştıramayan Bünyamin 
Metin, “Suyun en sonunda tarlamız 
olduğu için haftanın iki günü 8 saatten 
16 saat su istiyoruz. Gece gündüz 
24 saat suyun peşinde koştuğumuz 
için diğer işlerimizi de yapamıyoruz. 
Haftanın iki günü su istiyoruz. Yani bir 
yönetici mi değişikliğine ihtiyacı var, 
yöneticinin mi iyi bir şekilde program 
yapmasına ihtiyacı var, tam ne oldu-
ğunu bilemiyorum fakat bir şekilde 
bizim suyumuz gelmiyor. En büyük 

sorunumuz bahçemizi yetiştiremiyo-
ruz, tarlamız susuz kalıyor ve fidanla-
rımız zarar görüyor. 16 saat su istiyo-
ruz, tek isteğimiz bu. Kanalların çok 
bozuk, kırık olduğunu, artan suyun, 
araya giden suyun tamiratla düzele-
bileceğine inanıyorum. Tamir olursa, 
tamirat olursa çok rahat bir şekilde su 
olur. Başka bir isteğimiz yok. Mümkü-
natı varsa su” dedi.

“Normalde 300 kilo ürün veren 
ağaçtan susuzluktan 70 kilo 

alabiliyoruz”
Metin, “Biz çiftçi olarak en iyi 

yaptığımız şey mahsulümüzü yetiştir-
mek. Kimseye işini öğretmek gibi bir 
amacımız yok burada ama bir şekilde 
birilerinin de işini yapıp buraya suyu 
getirmesi lazım. Dönüm başına şu Yü-
reğir Ovası’nda en pahalı suyu veren, 
en pahalı su parasını veren Vayvaylı 
köyüdür. Fakat şu anda bile pompa-
larımız arızalı, suyumuz tam kapasite 
çalışmıyor. Ondan dolayı su sıkıntısı 
yaşıyoruz. Biz kanalın en sonunda 
olduğumuz için su gelmiyor. Sulama 
olmadığı için şeyi büyütemiyorsun, to-
naj alamıyorsun, meyve kalitesinden 
şey yapamıyorsun. Meyvenin kaliteli 
olması lazım, büyümesi lazım, ağacın 
büyümesi lazım. Normal sulanan bir 
yerde ağaç başı, yetişmiş bir ağaçta 
250-300 kilo meyve alırken burada 
sulayamadığımızdan dolayı aldığımız 
en fazla 70-80 kilo ağaç başı” ifade-
lerini kullandı.Konuyla ilgili Seyhan 
Sol Sahil Sulama Birliği yetkilileri ise 
pompanın arızalı olduğunu bu neden-
le su verilemediğini yönünde açıklama 
yaptı. (5 OCAK/İHA) 

‘Dalbastı Kiraz’ında 
hasat bereketli başladı

Adana’nın Saimbeyli ilçe-
sinin simgesi olan ‘dalbastı 
kirazı’nda hasat bereketli baş-
ladı. Geçtiğimiz yıl dolu ve don 
nedeniyle dalında tek bir ürün 
bile kalmayan kirazda bu yıl 
yüksek rekolte çiftçinin yüzünü 
güldürdü. Kalibresi, aroması 
ve kendine has lezzetiyle öne 
çıkan Saimbeyli dalbastı kirazı, 
yaklaşık 800 rakımda yetişiyor. 
Bu yıl dalbastı kirazı kilogramı 
50 ila 70 TL arasında alıcı bulur-
ken, üreticiler rekoltenin yük-
sek olmasına rağmen fiyatların 
beklentilerinin altında kaldığını 
ifade etti.

“Geçen yıl boş kalan dallar bu 
yıl kirazla doldu”

Saimbeyli’de 35 dönüm 
alanda kiraz üretimi yapan 
Mehmet Ali Dal, geçen yıl 
yaşanan kaybın ardından bu yıl 
verimli bir sezon geçirdiklerini 
söyledi. Dal, “Geçen yıl dolu ve 
don nedeniyle dalımızda kiraz 
göremedik. Bu yıl ise yağışların 
ve mevsim şartlarının 
uygun gitmesiyle bir-
likte güzel bir rekolte 
oluştu. Saimbeyli 
dalbastı kirazı lezzeti 
ve aromasıyla yoğun 
talep görüyor” dedi.

Üretici Fatma 
Dal ise bahçelerde 
yeniden hasat heye-
canının yaşandığını 
belirterek, “Geçen 

yıl dalında bir tane bile kiraz 
yoktu. Bu yıl ise bahçelerimiz 
yeniden şenlendi. Kirazımızın 
kalitesi ve lezzeti bizi mutlu 
ediyor” diye konuştu.
Başkan Dal’da üreticiyle birlikte 

hasada katıldı
Saimbeyli Belediye Başkanı 

Mahmut Dal da kiraz hasadına 
katılarak üreticilerle birlikte 
ürün topladı. Aynı zamanda 
kendisinin de kiraz üreticisi 
olduğunu belirten Dal, Saim-
beyli kirazının bölge ekonomisi 
için önemli bir değer olduğu-
nu söyledi. Başkan Dal, “35 
dönüm alanda yaklaşık 2 bin 
kiraz ağacımız var. Geçen yıl 
bir tanesinin tadına bile bile 
bakamadık. Bu yıl ise yağışların 
zamanında olmasıyla rekolte-
miz oldukça yüksek. Saimbeyli 
kirazı ülkemizde tanınan bir 
lezzet. Topraklarımız demir 
minerali bakımından zengin ve 
bu da kirazımıza ayrı bir aroma 
katıyor” dedi.. (5 OCAK/İHA) 
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Karataş Belediyesi’nin düzenlediği “Karneni Al Gel” şenliğinde çocuklar 
gün boyunca çeşitli etkinliklerle eğlendi. Renkli görüntülere sahne olan 

organizasyonda aileler de çocuklarıyla birlikte keyifli anlar yaşadı

Adana Büyük Aile Platfor-
mu (ABAP) Genel Sekreteri 
Halit Yasir Özoğul, okullardaki 
cinsiyetsizlik dayatmasını 
pedagojik şiddet ve doğrudan 
bir nesil güvenliği krizi olarak 
nitelendirerek eğitim kurum-
larının ideolojik laboratuvar-
lara dönüştürülmek istendiği 
uyarısında bulundu. Özoğul, 
çocukları ve aileyi korumak 
adına TBMM’ye acil anaya-
sal düzenleme çağrısı yaptı. 
İstanbul Sarıyer’deki özel bir 
ortaokulda, cinsiyet değiştir-
me süreci geçiren bir şahsın 
öğretmen olarak ilan edilmesi 
ve ailelere yönelik bilgilen-
dirme adı altında düzenle-
nen seminerler, sivil toplum 
kuruluşlarını harekete geçirdi. 
Konuyla ilgili yazılı bir basın 
açıklaması yapan 
Adana Büyük Aile 
Platformu (ABAP) 
Genel Sekreteri 
Halit Yasir Özo-
ğul, yaşanan ha-
disenin münferit 
bir olay olmadığı-
nı belirterek, cin-
siyetsizlik ideolo-
jisinin sistematik 
bir şekilde eğitim 
kurumlarına sız-
maya çalıştığını ifade etti.

“KABUL EDİLEMEZ BİR 
PEDAGOJİK ŞİDDET”

Çocukların zihinsel ve sağ-
lıklı kimlik gelişiminin hiçbir 
ideolojik dayatmaya kurban 
edilemeyeceğini belirten 
Özoğul, “Sözde eğitimci olan 
kişilerin okullarda cinsiyet-
sizlik ideolojisini yayma, 
çocukları cinsel kimlik kar-
maşasına sürükleme ve aile 
yapısını zayıflatma çabaları 
kabul edilemez bir pedagojik 
şiddet biçimidir. Sarıyer’deki 
bu vaka, buz dağının sadece 
görünen kısmıdır” dedi.

PARİS OLİMPİYATLARI VE 
KANADA SALDIRISI ÖRNEĞİ

Açıklamasında küresel 
olaylara da atıfta bulunan 
Özoğul, meselenin ciddi-
yetini şu sözlerle özetledi: 
“Paris 2024 Olimpiyatları’nda 

biyolojik bir erkeğin kadın ka-
tegorisinde ringe çıkarılması 
nasıl dünyada infial yarattıy-
sa, benzer yaklaşımlar bugün 
okullarımıza taşınmak isten-
mektedir. Bu kimlik karmaşası 
ağır psikolojik tahribatlara 
ve facialara yol açıyor. Nite-
kim 11 Şubat 2026 tarihinde 
Kanada’da bir okulda 9 kişinin 
hayatını kaybettiği saldırının 
failinin cinsel kimlik karmaşa-
sı yaşayan trans bir genç oldu-
ğu polis raporlarıyla belgelen-
miştir. Bu durum, doğrudan 
bir nesil güvenliği krizidir.”

TBMM’YE “ACİL ANAYASAL 
DÜZENLEME” ÇAĞRISI
Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan ve Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in 
geçtiğimiz yıllarda Eğitim-Sen 

adlı sendi-
ka ara-
cılığıyla 
okullara 
sokulmak 
istenen 
“Toplumsal 
Cinsiyet 
Eşitliği” 
eğitimle-
rine karşı 
gösterdik-
leri kararlı 

duruşu hatırlatan Özoğul, 
tehlikenin farklı kılıflar altında 
(“gönüllülük”, “sosyal des-
tek”) sürdüğüne dikkat çekti. 
Gecikilen her günün çocuklar 
ve aileler için ağır bedeller 
yarattığını vurgulayan Özoğul, 
sözlerini şöyle tamamladı: 
“Adana Büyük Aile Platformu 
olarak, devletimizden ve Gazi 
Meclisimizden aile kurumu-
nu koruyacak köklü anayasal 
ve hukuki adımları ivedilikle 
hayata geçirmesini talep edi-
yoruz. Bizler, çocuklarımızın 
cinsiyetsizlik propagandasına 
maruz kalarak kendi mede-
niyetine yabancılaşmasını 
değil; güvenli eğitim hakkını 
savunuyoruz. Çocuklarımızın 
bu yıkıcı ideolojik deneylerin 
nesnesi hâline getirilmesine 
asla izin vermeyeceğiz!” (5 
OCAK/ABAP/BÜLTEN)

ABAP’TAN 
TBMM’YE ACİL ÇAĞRI 

Bir dönem çocukların kahkahala-
rıyla yankılanan, ailelerin hafta sonu 
uğrak noktalarından biri olan Çukuro-
va’daki Dinozor Park bugün sessizliğe 
bürünmüş durumda.Yüzüncü Yıl Ma-

hallesi’nde önceki dönem Çukurova 
Belediye Başkanı Soner Çetin tarafın-
dan hizmete açılan park, ilk yıllarında 
Adana’nın en çok ilgi gören tematik 
yaşam alanlarından biri olmuştu. 
Özellikle hareketli dinozor maketleri, 
çocuk oyun alanları ve yeşil dokusuyla 
ailelerin beğenisini kazanmıştı.

Ancak zaman geçti...
İlk günlerdeki ilgi yerini bakımsızlığa 

bıraktı.
Önce dinozor maketlerinin yıprandı-

ğı görüldü. Hareket eden oyuncaklar 
çalışmaz hale geldi. Boyaları dökül-
dü, bazı bölümlerde kırıklar oluştu. 

Çevre düzenlemesi eski görüntüsünü 
kaybetti. Bahçelerde bakım eksikliği 
dikkat çekmeye başladı.

Ardından talihsiz bir yangın yaşandı.
Yangında park içerisindeki oyun-

cakların zarar gördüğü ifade edildi. 
Sonrasında ise parkın kapısına kilit 
vuruldu. O günden bu yana da tesis 
adeta kaderine terk edilmiş görüntüsü 
veriyor.

Şimdi ise vatandaşların aklındaki 
tek soru şu:

Dinozor Park’a ne olacak? Yeniden 
mi açılacak? Restore edilip çocukların 
hizmetine mi sunulacak?

Yoksa tamamen farklı bir projeye mi 
dönüştürülecek?

Bu soruların henüz net bir cevabı 
yok. Oysa şehirlerin sadece yol, kal-
dırım ve bina değil; çocukların nefes 
alacağı sosyal yaşam alanlarına da 
ihtiyacı var.

Bir parkın değeri sadece içindeki 
oyuncaklarla ölçülmez. O parkta 
çekilen aile fotoğrafları, çocukların 
unutamadığı anılar ve şehir yaşamına 
kattığı renk de en az yatırımlar kadar 
önemlidir.

Bugün Çukurova Belediyesi’nin 
önünde önemli bir karar duruyor. 

Eğer park yeniden ayağa kaldırılacak-
sa bunun kamuoyuyla paylaşılması 
gerekiyor. Eğer farklı bir proje düşü-
nülüyorsa vatandaşın bilgilendirilmesi 
gerekiyor.

Çünkü uzun süre kapalı kalan her 
kamu tesisi zamanla merakın yanın-
da çeşitli söylentileri de beraberinde 
getiriyor.

Adanalılar artık belirsizlik değil, net 
bir açıklama bekliyor.

Dinozor Park yeniden çocuk sesle-
riyle mi dolacak?

Yoksa Adana’nın unutulan projeleri 
arasındaki yerini mi alacak?

HABİBE
ALACA

Dinozor
 Park’a Ne 
Olacak?

Karataş’ta karne
sevinci şenliğe dönüştü

Karataş Belediyesi tarafından 
düzenlenen “Karneni Al Gel” şenliği, 
eğitim öğretim yılının sona ermesiyle 
birlikte çocukları ve ailelerini bir araya 
getirdi. Kumluk Tabiat Parkı Amfi 
Tiyatro’da gerçekleştirilen etkinlikte 
çocuklar eğlenceli aktivitelerle karne 
sevincini yaşarken, Karataş Belediye 
Başkanı Ali Bedrettin Karataş da ço-
cukların mutluluğuna ortak oldu.
ÇOCUKLAR KARNE SEVİNCİNİ HEP 

BİRLİKTE KUTLADI
Karataş Belediyesi’nin düzenlediği 

“Karneni Al Gel” şenliğinde çocuk-
lar gün boyunca çeşitli etkinliklerle 
eğlendi. Renkli görüntülere sahne olan 
organizasyonda aileler de çocuklarıyla 
birlikte keyifli anlar yaşadı. Etkinliğe 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Karataş Belediye Başkanı Ali Bedrettin 
Karataş, eğitim öğretim yılının ardın-
dan çocuklarla bir araya gelmenin 
mutluluğunu yaşadıklarını belirtti. 
Başkan Karataş, “Çocuklarımızla muh-
teşem bir gün geçirdik. Bir yıllık eğitim 
maratonunun stresini hep birlikte 
attık.” ifadelerini kullandı.

“ÇOCUKLARIMIZIN MUTLULUĞU 
EN BÜYÜK MOTİVASYONUMUZ”

Çocukların yüzlerindeki tebessü-
mün kendileri için en büyük moti-

vasyon kaynağı olduğunu vurgulayan 
Karataş, belediye olarak çocukların 
sosyal yaşamına katkı sunacak etkin-
likleri sürdürmeye devam edeceklerini 
söyledi. 

KARATAŞ’TA ÇOCUK OLMAK ÇOK 
GÜZEL 

“Karataş’ta çocuk olmak çok 
güzel.” diyen Ali Bedrettin Karataş, 

“Gözlerindeki o ışıltı, yüzlerindeki o 
kocaman tebessüm için çalışmaya 
değer. Çocuklarımızın mutluluğu, 
ilçemizin geleceğine duyduğumuz 
umudu büyütüyor. Daha nice etkin-
likte çocuklarımızla, ailelerimizle ve 
hemşehrilerimizle bir araya gelmeye 
devam edeceğiz.” dedi. (5 OCAK HA-
BER MERKEZİ) 

Yumurtalık’ta sahil yönetiminde yeni dönem

Hedef turizmde marka ilçe
Yumurtalık Belediyesi, ilçedeki 

sahillerde şeffaflık, denetim ve hiz-
met kalitesini artırmak amacıyla yeni 
uygulamaları hayata geçirdi. Geçen yıl 
başlatılan dijital Sahil Kart sisteminin 
ardından bu sezon numaralı Şezlong 
Kartı ve Otopark Kartı uygulamalarını 
devreye alan belediye, sahil hizmet-
lerini daha düzenli ve denetlenebilir 
hale getirmeyi hedefliyor.

DENETİM MEKANİZMASI 
GÜÇLENDİRİLDİ

Yumurtalık Belediyesi, sahillerde-
ki gelirlerin kayıt altına alınması ve 
hizmetlerin daha etkin yürütülmesi 
amacıyla çalışmalarını sürdürüyor. 
Geçtiğimiz yıl uygulamaya alınan di-
jital Sahil Kart sistemiyle gelir takibini 
şeffaf hale getiren belediye, bu yıl nu-
maralı Şezlong Kartı ve Otopark Kartı 
uygulamalarını da hizmete sundu. 
Yeni sistem sayesinde şezlong, şemsi-
ye ve otopark hizmetlerinden yarar-
lanan vatandaşların işlemleri daha 
kolay takip edilecek. Zabıta ekipleri de 
sahadaki denetimlerini daha hızlı ve 
etkin şekilde gerçekleştirebilecek.

Yumurtalık Belediye Başkanı Er-
dinç Altıok, sahillerin kamu kaynakları 
gözetilerek daha planlı ve kurumsal 
bir anlayışla yönetildiğini belirtti. 
Göreve geldikleri günden bu yana 
sahillerde şeffaf ve denetlenebilir bir 
işletme modeli oluşturmayı hedefle-
diklerini ifade eden Altıok, geçen yıl 
başlatılan dijital Sahil Kart uygulama-
sının ardından bu sezon numaralı kart 
sistemiyle denetim altyapısını daha da 
güçlendirdiklerini söyledi.

KAMU GELİRLERİ KORUNACAK
Sahil gelirlerinin kamu kaynağı 

olduğuna dikkat çeken Başkan Altıok, 
usulsüz uygulamalara izin verilme-
yeceğini vurguladı. Belediyeye ait 
alanlardan elde edilen gelirlerin Yu-
murtalık halkına ait olduğunu belirten 
Altıok, zabıta ekiplerinin düzenli saha 
denetimleri yürüttüğünü, iç denetim 
mekanizmaları ve gizli müşteri uygu-
lamalarıyla hizmet kalitesinin sürekli 
kontrol edildiğini ifade etti. Altıok, 
amaçlarının yalnızca belediye gelirle-
rini artırmak olmadığını, aynı zaman-
da adil, düzenli, güvenli ve kaliteli bir 

hizmet anlayışını kalıcı hale getirmek 
olduğunu dile getirdi.

Yumurtalık Belediyesi, sahillerde 
vatandaş memnuniyetini artırmaya 
yönelik çalışmalarını da sürdürüyor. 
Özellikle Özel Aile Plajı alanlarında 
ailelerin güvenli ve huzurlu bir ortam-
da denizden faydalanabilmesi için 
düzenli kontroller gerçekleştiriliyor. 
Zabıta ekipleri, şezlong, şemsiye, 
otopark, duş, tuvalet ve ortak kullanım 
alanlarında hizmet standartlarının 
korunması amacıyla denetimlerini 
aralıksız sürdürüyor.

TURİZMDE MARKA İLÇE VİZYONU
Yumurtalık’ın sahip olduğu doğal 

güzellikler, tarihi miras ve uzun sahil 
şeridiyle önemli bir turizm potansi-
yeline sahip olduğunu belirten Baş-
kan Altıok, ilçenin bu değerlerinin 
kurumsal bir vizyonla öne çıkarılması 
gerektiğini söyledi. Altıok, “Yumurta-
lık; denizi, kumsalları, tarihi ve doğal 
zenginlikleriyle önemli bir destinas-
yon olabilecek potansiyele sahip. Bu 
potansiyeli değerlendirebilmek için 
sahillerimizin düzenli, temiz, güvenli 
ve denetlenebilir olması büyük önem 
taşıyor. Attığımız her adım ilçemizin 
geleceğine yapılan bir yatırımdır.” 
ifadelerini kullandı.

ÇALIŞMALAR SÜRECEK
Yumurtalık Belediyesi, sahillerin 

daha düzenli işletilmesi, ailelerin 
güvenli şekilde denizden yararlanma-
sı, yerli ve yabancı turistlerin ilçeye 
ilgisinin artırılması ve sahil gelirlerinin 
kamu yararına en verimli şekilde de-
ğerlendirilmesi amacıyla çalışmalarını 
sürdüreceğini bildirdi. Başkan Erdinç 
Altıok, hedeflerinin Yumurtalık’ı 
yalnızca yaz aylarında tercih edilen 
bir sahil ilçesi değil; hizmet kalitesi, 
güvenliği, düzeni ve turizm vizyonuyla 
örnek gösterilen bir turizm merkezi 
haline getirmek olduğunu sözlerine 
ekledi. (5 OCAK HABER MERKEZİ) 

Erdinç Altıok
Yumurtalık Belediye 

Başkanı
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Adana'nın kronik trafik sorununu 
çözmek amacıyla Karayolları Genel 
Müdürlüğü (KGM) tarafından projelen-
dirilen "Adana Güney Çevre Yolu", resmi 
yatırım programlarına alınmasına rağ-
men kamulaştırma engelleri ve yetersiz 
bütçe tahsisleri nedeniyle kaplumbağa 
hızıyla ilerliyor.  Projenin temel amacı; 
Mersin istikametinden gelip Osmani-
ye-Şanlıurfa yönüne gidecek olan transit 
TIR, kamyon ve lojistik araçlarını şehir 
merkezine (D-400'e) hiç sokmadan, ken-
tin güneyinden doğrudan otoyola bağ-
lamak. Ancak kağıt üzerinde kusursuz 
duran bu proje, sahada ciddi bürokratik 
ve ekonomik duvarlara çarpıyor.

RESMİ RAPORLAR NE DİYOR?  
Cumhurbaşkanlığı Yıllık Yatırım 

Programları ve KGM'nin bölgesel brifing 
dosyaları incelendiğinde, projenin 
tamamlanamamasının ardında yatan iki 
somut gerçek ortaya çıkıyor:

1. Yüksek Kamulaştırma Maliyetleri: 
Güney Çevre Yolu'nun planlanan gü-
zergahı, Adana'nın güneyindeki değerli 
tarım arazilerinden geçiyor. Bu arazilerin 

kamulaştırma bedellerinin çok yüksek 
olması ve mülk sahipleriyle yaşanan 
hukuki anlaşmazlıklar (mahkeme süreç-
leri), şantiyenin fiziki ilerlemesini durma 
noktasına getiriyor.

2. Sembolik Ödenek Tahsisleri: Her 
yıl yayımlanan Resmi Gazete'deki yatı-
rım programlarında proje yer alsa da, 
projeye ayrılan yıllık ödenekler, toplam 
maliyetin çok küçük bir yüzdesini oluş-
turuyor. Ayrılan bütçenin büyük kısmı 
sadece kamulaştırma davalarına veya 
çok kısa menzilli toprak işlerine yettiği 
için, kilit noktalarda viyadük, kavşak ve 
asfaltlama aşamasına geçilemiyor.

FATURAYI D-400'Ü KULLANAN 
ADANALI ÖDÜYOR

Çevre yolunun bitirilemediği her gün, 
kentin ulaşım altyapısına ağır bir darbe 
vuruyor. D-400 karayolunu kullanmak 
zorunda kalan ağır vasıtalar sadece tra-
fiği kilitlemekle kalmıyor; aynı zamanda 
şehir içi yolların asfalt ömrünü kısaltıyor, 
egzoz emisyonuyla hava kirliliğini artı-
rıyor ve ölümlü trafik kazalarına dave-
tiye çıkarıyor. Adana Sanayi Odası ve 

yerel yönetimlerin de sık sık Ankara'nın 
gündemine taşıdığı Güney Çevre Yolu 
için artık kısmi ödenekler değil, projeyi 
tek seferde bitirecek "özel bir bütçe" 
ve hızlandırılmış kamulaştırma kararı 
bekleniyor. Şehrin ticaretini ve günlük 
yaşamını nefessiz bırakan bu düğümün 
çözülmesi, Adana için artık ertelenemez 
bir halk sağlığı ve şehircilik sorunudur. 
(5ocakgazetesi.com)

Adanalının çok beklediği proje 
kaplumbağa hızıyla ilerliyor! 

Adana Doğa Koleji'nin 4 yaş 
sınıfı öğrencileri tarafından 
hazırlanan yıl sonu gös-
terisi, renkli görüntülere 
ve duygu dolu anlara 
sahne oldu. Öğrencilerin 
uzun süredir hazırlandığı 

etkinlik, velilerden büyük beğeni ve 
alkış aldı.

SAHNEDEKİ 
PERFORMANSLARIYLA 

HAYRAN BIRAKTILAR
Sınıf Öğretmeni Yelda 

Göçer ve Yardımcı Öğ-
retmen Burcu Kaya'nın 

rehberliğinde hazırlanan 
gösterilerde minikler, 

yaşlarının ötesindeki özgüvenleri 
ve sahne performanslarıyla izleyen-
lerden tam not aldı. Dans ve çeşitli 
etkinliklerden oluşan gösteriler, 
salonda bulunan veliler tarafından 
ilgiyle takip edildi.
"ÇOCUKLARIMIZI HER YÖNÜYLE 

GELECEĞE HAZIRLIYORUZ"
Etkinliğin ardından değerlendir-

melerde bulunan Sınıf Öğretmeni 
Yelda Göçer, okul öncesi eğitimin 
yalnızca akademik gelişimle sınırlı 
olmadığını belirterek, sosyal ve 
kültürel faaliyetlerin çocukların 
özgüven kazanmalarında önemli rol 
oynadığını ifade etti. Göçer, amaç-
larının çocukları eğitim hayatına 
olduğu kadar sosyal yaşama da 
hazırlamak olduğunu vurgulaya-
rak, yıl boyunca gerçekleştirilen 
çalışmaların finalini öğrencilerin 
başarıyla sergilediği bu gösteriyle 
taçlandırdıklarını söyledi.

VELİLERDEN YOĞUN İLGİ
Yıl sonu gösterisini izleyen 

veliler ise çocuklarının sahnede-
ki performansını heyecan, gurur 
ve mutlulukla takip etti. Gösteri 
boyunca sık sık alkışlarla destekle-
nen minikler, sergiledikleri başarılı 
performansla izleyenlere unutulmaz 
anlar yaşattı. Muhteşem etkinlik, 
öğrenciler, öğretmenler ve ailelerin 
birlikte günün hatırasını ölümsüz-
leştirecek fotoğrafı çektirmesiyle 
sona erdi.

Adana Doğa Koleji miniklerinin yıl sonu gösterisi, velilerden büyük beğeni topladı...

Miniklerden alkışı hakeden performans

Hayvan hakları 
alanında uzun yıllardır 
sahada ve hukuk ala-
nında çalışmalar yü-
rüten 5 Ocak Medya 
Grubunun da hayvan 
hakları sorumluluğu 

çerçevesinde desteklediği, Avukat Gül-
şah Görür’ün kaleme aldığı “Türkiye’de 
Hayvan Hakları Mücadelesi – Sahadaki 
Gönüllüler İçin Hukuki ve Pratik Reh-
ber” adlı kitap yayımlandı. Akademisyen 
Yayınevi etiketiyle okurlarla buluşan 
eser, hayvan hakları savunucularına 
hukuki bilgi ve uygulamaya yönelik pra-
tik öneriler sunmayı amaçlıyor. Görür, 
kitabın satışından elde edilecek gelirin 
tamamının sahipsiz sokak hayvanlarının 
bakım ve tedavi süreçlerinde kullanıla-
cağını açıkladı.

SAHADAKİ GÖNÜLLÜLER İÇİN 
KAPSAMLI BİR REHBER

Avukat, bilirkişi, Siyaset Bilimi ve 
Kamu Yönetimi lisans mezunu, Eko-
nomi yüksek lisansını tamamlayan ve 
Türkiye Barolar Birliği Hayvan Hakları 
Komisyonu Yönetim Kurulu Üyesi olan 
Gülşah Görür tarafından hazırlanan 
kitap, özellikle sahada aktif görev yapan 
hayvan hakları gönüllülerine rehber 
olmayı hedefliyor. Kitapta, Türkiye'de 
hayvan hakları mücadelesinin geçmiş-
ten bugüne geçirdiği değişim, yaşanan 

hukuki kırılma noktaları, günümüzde sa-
hada doğru uygulamaların neler olduğu 
ve gönüllülerin karşılaşabileceği hukuki 
riskler ele alınıyor. Eser, hayvan hakları 
savunucularının haklarını bilmeleri ve 
süreci doğru yönetebilmeleri için anlaşı-
lır ve uygulamaya dönük bilgiler içeriyor.

"YAYIN DEĞİL, YAŞAM HAKKINA 
VERİLMİŞ BİR SÖZ"

Kitabın arka kapak yazısında, 
çalışmanın temel amacının gönüllü-
leri bilinçlendirmek, hukuki süreçleri 
daha sağlıklı yürütmelerini sağlamak ve 
geleceğe yönelik çözüm yollarını ortaya 
koyabilecek güçlü bir hukuki altyapı 
sunmak olduğu belirtiliyor. Arka kapak-
ta ayrıca şu ifadeler yer alıyor: "Kitabın 
gelirinin tamamı, sahipsiz hayvanların 
bakım ve tedavi süreçlerine destek ol-
mak amacıyla kullanılacaktır. Çünkü bu 
kitap bir yayın değil, hayvanların yaşam 
hakkına verilmiş açık bir sözdür."

GELİRİN TAMAMI SOKAK 
HAYVANLARINA AKTARILACAK

Kitabın yayımlanmasının ardından 
açıklama yapan Gülşah Görür, uzun 
süredir üzerinde çalıştığı eserin artık 
okurlarıyla buluşmaya hazır olduğunu 
belirterek şu ifadeleri kullandı: "Uzun bir 
yolculuğun sonuna geldik. Kitabım artık 
okurlarıyla buluşmaya hazır. İnternet 
üzerindeki satış platformlarından temin 
edebilirsiniz. Satıştan elde edilecek 

gelirin tamamı sokak hayvanları için 
kullanılacaktır."

ÇEŞİTLİ SATIŞ 
PLATFORMLARINDA OKURLARLA 

BULUŞUYOR
"Türkiye'de Hayvan Hakları 

Mücadelesi" adlı eser, Akademisyen 
Yayınevi başta olmak üzere Hepsibu-
rada ve diğer çevrim içi satış plat-
formları üzerinden temin edilebili-
yor. Hayvan hakları alanında hem 
hukuki hem de pratik bilgileri bir 
araya getiren kitap, özellikle gönüllü-
ler, hukukçular, yerel yönetim tem-
silcileri ve hayvan hakları konusunda 
çalışma yürüten tüm kesimler için 
önemli bir başvuru kaynağı olmayı 
hedefliyor.

Hayvan Hakları Mücadelesine rehber niteliğinde yeni 
bir eser olan Avukat Gülşah Görür’ün “Türkiye’de 

Hayvan Hakları Mücadelesi” kitabı okurlarla buluştu

Geliri sokak hayvanlarına 
bağışlanacak

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

GülşahGülşah
GörürGörür

Şiddetle Mücadele Vakfı (HEGEM) tarafından daha 
önce hazırlanan bilimsel raporda yer alan "2026, şiddet ve 
suç yılı olacak" öngörüsünün yılın ilk yedi ayında doğru-
lanmaya başladığı öne sürüldü. Vakıf Genel Başkanı Adem 
Solak, şiddet ve suç oranlarında yaşanan artışın endişe 
verici boyutlara ulaştığını belirterek yetkililere acil önlem 
çağrısında bulundu. HEGEM'in bilimsel araştırmalarına 
dayanarak hazırladığı raporda, 2026 yılında şiddet olay-
ları ve suç oranlarında ciddi yükseliş yaşanacağı uyarısı 
yapılmıştı. Vakıf Başkanı Adem Solak, yılın tamamlanma-
sına yaklaşık beş ay kala yaşanan gelişmelerin bu öngörü-
yü doğruladığını savunarak, "Dikkat çekmek ve sesimizi 
duyurmak için daha ne yapalım? Ankara'nın göbeğinde 
soyunalım mı?" ifadelerini ironi amacıyla kullandı.

"CEZAEVLERİ KAPASİTESİNİ ÇOKTAN AŞTI"
Türkiye'deki cezaevlerinin mevcut kapasitesinin yakla-

şık 300 bin kişi olduğunu hatırlatan Solak, 1 Haziran 2026 
tarihli resmi verilere göre ceza infaz kurumlarında 421 bin 
583 tutuklu ve hükümlünün bulunduğunu söyledi. 1990 
ile 2020 yılları arasında suç oranlarında yaklaşık yüzde 
400'lük artış yaşandığını belirten Solak, 2026 yılı itibarıyla 
bu artışın daha da yükseldiğini ileri sürerek, "Bu tablo ka-
bul edilebilir değil. Cezaevleri kapasitesinin çok üzerinde 
doluluk oranıyla hizmet vermeye çalışıyor" dedi.

"MİLYONLARCA DOSYA SONUÇLANIRSA 
CEZAEVLERİNDE YENİ KRİZ YAŞANIR"

Adem Solak, yargıda bekleyen çok sayıda dosyanın 
da dikkat çekici bir sorun olduğuna işaret ederek, "Bütün 
zamanların en yüksek şiddet ve suç artışının yaşandığı bir 
dönemden geçiyoruz. Birçok alanda suç oranlarında kat-
lanarak artış var. Milyonlarca dosya karara bağlandığında 
cezaevlerinde çok daha büyük bir yoğunluk yaşanacaktır" 
değerlendirmesinde bulundu. Sorunun yalnızca tespit 
edilmesiyle yetinmediklerini belirten Solak, HEGEM'in 
çözüm odaklı çalışmalar yürüttüğünü ifade ederek, "Ka-
ramsarlık bizim işimiz değil. Biz devletin ilgili kurumları-
nın harekete geçmesini ve hazırladığımız projelere destek 

verilmesini istiyoruz" 
diye konuştu.

ARAŞTIRMALAR 30 
İLDE YÜRÜTÜLDÜ

HEGEM'in 
hazırladığı bilimsel 
raporun, 100'den 
fazla akademisyen 
ile 500'ün üzerinde 
saha araştırmacısının 
katkısıyla gerçek-
leştirilen sosyal risk 
araştırmalarına 
dayandığı belirtildi. 
Vakıf tarafından yapı-
lan açıklamaya göre 
araştırmalar kapsa-
mında 30 ilde çalışmalar yürütüldü. Çalışmalarda 140 bin 
lise öğrencisiyle görüşülürken, ceza infaz kurumlarında 
bulunan 13 bin hükümlü ve tutuklu gençle de saha araştır-
maları gerçekleştirildi. Elde edilen veriler doğrultusunda 
Türkiye'nin şiddet ve suç risk haritasının oluşturulduğu 
ifade edildi.

TBMM'YE ÇAĞRI
HEGEM tarafından geçen hafta yayımlanan "Türkiye'de 

Şiddeti Anlama ve Önleme Sorunları" adlı eserde, ülkedeki 
sosyal risklerin çok yönlü olarak ele alındığı belirtildi. Vakıf 
Genel Başkanı Adem Solak, Türkiye Büyük Millet Mecli-
si'ne çağrıda bulunarak, Meclis bünyesinde kurulan şiddet 
araştırma komisyonlarının HEGEM'in hazırladığı bilimsel 
çalışmalardan yararlanmasının önemli olduğunu söyledi. 
2007 yılında oluşturulan çocuklara yönelik şiddeti araştır-
ma komisyonunda da görev aldığını hatırlatan Solak, ce-
zaevlerinde yürüttükleri saha araştırmalarının ve özellikle 
okul baskınlarının yaşandığı illere ilişkin hazırlanan özel 
analizlerin talep edilmesi halinde TBMM ile paylaşılabile-
ceğini ifade etti. (5ocakgazetesi.com)

HEGEM’in “2026 Şiddet ve Suç Yılı Olacak” 
öngörüsü gerçekleşiyor

AdemAdem
SolakSolak
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Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Kulüp 
Lisans Kurulu, 2026-2027 sezonu kapsamında 
Ulusal Kulüp Lisans Sistemi değerlendirmeleri-
ni sürdürdü. Kurul, Trendyol Süper Lig, Trendyol 
1. Lig ve Nesine 2. Lig kulüplerinin başvurularını 
sportif, altyapı, personel-idari, hukuki ve mali 
kriterler açısından inceleyerek yeni kararlarını 
açıkladı.

İLK ETAPTA 21 KULÜBE LİSANS 
VERİLMİŞTİ

Kulüp Lisans Kurulu'nun 21 Mayıs 2026 
tarihinde gerçekleştirdiği ilk değerlendirmede; 
Süper Lig'den Beşiktaş, Alanyaspor, Çaykur 
Rizespor, Fenerbahçe, Galatasaray, Göztepe, 
Başakşehir, Samsunspor, Trabzonspor ve Kon-
yaspor UEFA Lisansı almaya hak kazanmıştı.

Trendyol 1. Lig'den İstanbulspor da UEFA 
Lisansı alırken, Kadın Futbol Süper Ligi'nden 
Beşiktaş, Fenerbahçe ve Galatasaray kadın 
futbol takımlarına da UEFA Lisansı verilmişti.

Ulusal Lisans almaya hak kazanan kulüp-
ler ise Trendyol 1. Lig'den Iğdır FK, Çorum FK 
ve Manisa FK ile Nesine 2. Lig'den Batman 
Petrolspor, Beyoğlu Yeni Çarşı Spor Faaliyetleri, 
68 Aksaray Belediyespor ve 1461 Trabzon FK 
olmuştu.

Kulüp Lisans Kurulu, ikinci aşama kararla-
rını görüşmek üzere yeniden toplandı. Yapılan 
incelemeler sonucunda eksikliklerini verilen 
süre içerisinde tamamlayan; Amed Sportif 
Faaliyetler, Kasımpaşa, Ankara Keçiörengücü, 
Bodrumspor, Aliağa Futbol A.Ş., Muş Spor 
Kulübü, Altınordu, Ankara Demirspor

Bu kulüplere Ulusal Kulüp Lisansı verilmesi 
kararlaştırıldı.

ADANA KULÜPLERİ EK SÜRE ALDI
Kurul, eksikliklerini henüz tamamlayama-

yan kulüplere ise para cezası uygularken, eksik-
lerin giderilmesi amacıyla ikinci bir 30 günlük 
ek süre tanıdı.

Ek süre verilen kulüpler arasında Adana 
futbolunun önemli temsilcileri olan Adana De-
mirspor, Adana 01 FK, Adanaspor ve Adaletgü-
cü de yer aldı. Söz konusu kulüplerin, belirtilen 
süre içerisinde eksiklerini tamamlayarak lisans 
alma hakkı elde etmeleri bekleniyor.

LİSANSLI KULÜP SAYISI 29'A ULAŞTI
Son kararlarla birlikte 2026-2027 sezonu 

için lisans alan kulüp sayısı 21'den 29'a yüksel-
di. TFF Kulüp Lisans Kurulu'nun, ek süre verilen 
kulüplerle ilgili nihai değerlendirmelerini önü-
müzdeki süreçte yapacağı belirtildi. (5 OCAK/
Murat GEGİN)

Lisanslı Kulüp sayısı 
29’a yükseldi

Geçtiğimiz sezon gösterdiği başarı-
lı performansla takımını şampiyonluğa 
taşıyan Adanalı teknik direktör İlker 
Avcıbay, kariyerinde yeni bir sayfa 
açtı. Tecrübeli çalıştırıcı, Nesine 3. Lig 
ekiplerinden Bitlis 1916 ile anlaşarak 
2026-2027 sezonunda Doğu Ana-
dolu temsilcisinin başarısı için görev 
yapacak.

BİTLİS 1916'DAN RESMİ 
AÇIKLAMA

Bitlis 1916 Kulübü, İlker Avcıbay ile 
teknik direktörlük konusunda anlaş-
maya varıldığını resmi 
olarak duyurdu. Dü-
zenlenen imza törenine 
Kulübün Onursal Baş-
kanı Nesrullah Tanğlay 
ile Kulüp Başkanı Caner 
Yamaç da katıldı.

Kulüpten yapılan 
açıklamada, "İlker 
Avcıbay hocamıza 
Büyük Bitlis Spor 1916 
ailemize hoş geldiniz 
diyor, yeni görevinde 
başarılar diliyoruz. 
Bu birlikteliğin kulü-
bümüze ve şehrimize 
hayırlı olmasını temenni 
ediyoruz. Hedefimiz 
şampiyonluk." ifadele-
rine yer verildi.

AVCIBAY: YENİ 
HEDEF, YENİ 

HEYECAN
Yeni görevine 

başlayan İlker Avcı-
bay da sosyal medya 

hesabından yaptığı kısa paylaşımda, 
"Yeni hedef, yeni heyecan" sözleriyle 
Bitlis 1916 macerasına hazır olduğunu 
ifade etti.

Son olarak Kütahya temsilcisini 
şampiyonluğa ulaştırarak önemli bir 
başarıya imza atan Avcıbay'ın, Bitlis 
1916'da da aynı başarıyı tekrarlama-
sı bekleniyor. Şampiyonluk hedefiyle 
sezona hazırlanan Bitlis ekibi, tec-
rübeli teknik adamın liderliğinde üst 
lig mücadelesi vermeyi amaçlıyor. 
(5 OCAK/Murat GEGİN)

Adanalı Teknik Direktör  Avcıbay, 
Bitlis 1916’nın başına geçti

Cumhuriyetimizin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk onu-
runa 1927’den beri kesintisiz bir şe-
kilde düzenlenen ve Türkiye’nin en 
uzun soluklu spor organizasyonu 
olan Gazi Koşusu, bu yıl 100. kez 
düzenlendi. Atatürk’ün at sevgisi 
ve spora verdiği önemle temelleri 
atılan bu büyük gelenek, her yıl 
olduğu gibi bu yıl da ona duyulan 
derin saygı ve minnetle yaşatıldı.

28 Haziran Pazar günü İstanbul 
Veliefendi Hipodromu’nda 60 bini 
aşkın seyircinin katılımıyla ger-
çekleştirilen 100. Gazi Koşusu’nu 
(Açık-G1/TR), Emrah Nalçakan’ın 
sahibi, Gençay Dilek Emirsoy'un 
yetiştiricisi olduğu, Bay Nalçakan 

(Torok - Kassama / Nayef) jokeyi 
Halis Karataş ile kazandı. 3 yaşlı 
safkan İngiliz taylarının 2400 metre 
çim pistteki müthiş mücadelesin-
den Ahmet Çelik idaresindeki ve 
Adanalı olan Fedai Kahraman’ın 
atı Rabovo (Kırcaali - Monshau / 
Temple City) ikinci ayrıldı. Ada-
na’dan katılan Mandrake ve Whız 
Bang derece yapamadılar. 

Koşuyu kazanan tayın sahibi 50 
Milyon TL'lik birincilik ikramiyesine 
ek olarak, 100. Yıl Gazi Koşusu Özel 
Ödülü (50 Milyon TL), kayıt tutarla-
rı, taksit ücretleri, at sahibi prim-
leriyle birlikte toplam 126.870.000 
TL’lik ikramiye kazandı. (5 OCAK/
Bülten)

Adanalı Fedai Kahraman’ın 
atı Rabovo ikinci oldu

Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Okulları ve Engelsiz Spor Okulları 
muhteşem törenle açılışı yapıldı. 

Menderes Spor Salonu’nda düzenlenen etkinliğe Vali Mustafa 
Yavuz, Vali Yardımcısı İbrahim Küçük, Seyhan Kaymakamı Ekrem 
İnci, Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Loğoğlu, İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Hakan Arıkan, İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Coşkun Sel, 
kamu kurum temsilcileri, öğrenciler ve veliler katıldı.

Açılışta, Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Loğoğlu’dan son-
ra konuşan Vali Mustafa Yavuz, Gençlik ve Spor İl Müdürümüzün, 
Adana'mızda gençlik ve spor alanında yürütülen çalışmaları verilerle 
ve rakamlarla tek tek açıkladığını aktararak bu başarılı çalışmalarda 
emeği geçen tüm mesai arkadaşlarına yürekten teşekkür ettiğini 
söyledi. 

Vali Mustafa Yavuz, “Cuma günü çocuklarımız karnelerini aldılar 
ve onları yaklaşık üç aylık bir yaz tatiline uğurla-
dık, ancak onları sadece okullarından uğurlamış 
olduk. Bugün ise yaz spor okullarımızın açılışını 
gerçekleştiriyoruz. Çocuklarımızın ekran başından 
uzak kalması, kötü alışkanlıklardan ve yanlış çev-
relerden korunması adına velilerimizden önemli 
bir ricamız var: Lütfen çocuklarımızı, yetenek-
leri ve istekleri doğrultusunda mutlaka bir spor 

branşıyla ya da kültürel ve sanatsal bir faaliyetle buluşturalım. Bugün 
önceliğimiz spor olsa da ilimizde kültür ve sanat gibi farklı alanlarda 
da kurslarımız mevcut. Çocuklarımızı mutlaka bir spor dalıyla tanış-
tırmalı, bir kültür ve sanat dalıyla hemhal etmeliyiz. Çünkü biliyoruz 
ki sporla, kültürle ve sanatla uğraşan yavrularımızın yanlış yollara 
sapma ihtimali çok düşüktür, hatta neredeyse yok denecek kadar 
azdır.” dedi.

“ÇOCUKLARIMIZI KORUMAK BİZİM EN ÖNEMLİ 
VAZİFEMİZDİR.”

Devlet, bakanlıklar, valilik ve il müdürlükleri olarak imkânlar 
ölçüsünde çocuklarımıza bu alanları açmak için gayret gösterdiklerini 
ifade eden Vali Mustafa Yavuz, “Sizlere düşen görev ise çocukları-
nızı ve gençlerinizi güvenle hocalarımıza, antrenörlerimize emanet 
etmektir. Bizler onlarla en iyi şekilde vakit geçirip gelişimlerine katkı 

sağladıktan sonra, onları tekrar sizlere teslim edeceğiz. Çocukları-
mızı dört duvar arasına hapsetmeyelim. Onları kontrolsüz alanlara 
bırakmayarak yanlış ilişkiler kurmalarının ve yanlış kişilerle muhatap 
olmalarının önüne geçelim. Çünkü çocuklarımızı korumak bizim en 
önemli vazifemizdir. Aynı zamanda geleceğimizi emanet edeceği-
miz evlatlarımızı ruhen, bedenen ve aklen en iyi şekilde hazırlamak 
zorundayız.” dedi.

Konuşmaların ardından program; güreş, jimnastik, karate,  ju 
jitsu, basketbol, özel sporcuların gösterileri ile halk oyunları gösteri-
lerinin ardından son buldu. (5 OCAK/Bülten)

Vali Mustafa Yavuz: Çocuklarımızı 
dört duvar arasına hapsetmeyelim


	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08

